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Minuta de la Octava Sesión Extraordinaria de la Comisión de Fiscalización 
del Instituto Nacional Electoral, realizada de manera virtual el 4 de mayo de 
2022. 
 

 
Ciudad de México, 4 de mayo de 2022. 

 
 

Orden del día 
 
Aprobación del orden del día de la Sesión. 

  
1. Discusión y, en su caso, aprobación del Proyecto de Minuta de la Tercera 

Sesión Extraordinaria de la Comisión de Fiscalización del Instituto Nacional 
Electoral, realizada de manera virtual el 14 de febrero de 2022. 
 

2. Discusión y, en su caso, aprobación del Proyecto de Dictamen Consolidado 
que presenta la Comisión de Fiscalización y Proyecto de Resolución del 
Consejo General del Instituto Nacional Electoral respecto de la revisión de los 
informes de ingresos y gastos de precampaña presentados por los partidos 
políticos, de las precandidaturas correspondientes al Proceso Electoral Local 
Extraordinario 2022, en Atlautla, Estado de México. 

 
3. Recuento de Acuerdos de la Octava Sesión Extraordinaria de la Comisión 

Fiscalización. 
 
 
Consejeros Electorales: 
 
Mtro. Jaime Rivera Velázquez (Presidente)  
Dr. Uuc-Kib Espadas Ancona (Integrante)  
Dra. Adriana M. Favela Herrera (Integrante)  
Carla Astrid Humphrey Jordán (Integrante)  
 
 
Secretaria Técnica: 
 
Jacqueline Vargas Arellanes 
 
 
Consejero Electoral Jaime Rivera: Bienvenidos a esta Octava Sesión 
Extraordinaria de la Comisión de Fiscalización, del 4 de mayo de 2022. 
 
Por favor, Secretaria Técnica, Jaqueline Vargas, verifique el quórum necesario 
para sesionar. 
 
 
Jacqueline Vargas: Buen día a todas y a todos. 
 
Al ser ésta una sesión virtual, paso la lista de manera nominal. 
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Consejero Uuc-kib Espadas. 
 
 
Consejero Electoral Uuc-kib Espadas: Presente. 
 
 
Jacqueline Vargas: Consejera Adriana Favela. 
 
 
Consejera Electoral Adriana Margarita Favela: Presente. Buenos días. 
 
 
Jacqueline Vargas: Consejera Carla Humphrey. 
 
 
Consejera Electoral Carla Astrid Humphrey: Buenos días. Presente.  
 
 
Jacqueline Vargas: Consejero Ciro Murayama.  
 
Me informan que tuvo que atender otro compromiso, entonces no se pudo 
conectar a la sesión  
 
Consejero Presidente Jaime Rivera. 
 
 
Consejero Electoral Jaime Rivera: Presente. 
 
 
Jacqueline Vargas: Le informo, Consejero Presidente, que contamos con una 
asistencia inicial de cuatro consejeros integrantes de la Comisión de Fiscalización 
de manera virtual, por lo que existe quórum legal para sesionar. 
 
También me permito informar que en términos del artículo 26 del reglamento, no 
procede transmitir la sesión a través del portal. 
 
 
Consejero Electoral Jaime Rivera: Informo que el consejero Ciro Murayama se 
encuentra en una actividad relacionada con los foros para la distritación federal y 
local y, por lo tanto, no estará presente en esta sesión. 
 
Entonces, habiendo el quórum, por favor, Secretaria Técnica, preséntenos el 
orden del para esta sesión. 
 
 
Jacqueline Vargas: (Falla de Transmisión) 
 
 
Consejero Electoral Uuc-kib Espadas: Presidente, no se oye bien. 
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Consejero Electoral Jaime Rivera: No se escucha. 
 
 
Consejera Electoral Adriana Margarita Favela: Sí, se escucha mal. 
 
 
Consejero Electoral Jaime Rivera: Sí, Secretaria Técnica, no la escuchamos 
desde hace algunos minutos. 
 
 
Jacqueline Vargas: (Falla de Transmisión) 
 
Apagué mi video, a ver si así mejora un poco. 
 
 
Consejero Electoral Jaime Rivera: Sí, adelante. 
 
 
Jacqueline Vargas: Se consulta si se aprueba el proyecto de orden del día. 
 
Consejero Uuc-kib Espadas. 
 
 
Consejero Electoral Uuc-kib Espadas: A favor. 
 
 
Jacqueline Vargas: Consejera Adriana Favela. 
 
 
Consejera Electoral Adriana Margarita Favela: A favor. 
 
 
Jacqueline Vargas: Consejera Carla Humphrey. 
 
 
Consejera Electoral Carla Astrid Humphrey: A favor. 
 
 
Jacqueline Vargas: Consejero Presidente Jaime Rivera. 
 
 
Consejero Electoral Jaime Rivera: A favor. 
 
 
Jacqueline Vargas: Es aprobado, Presidente por los cuatro consejeros…  
 
(Falla de Transmisión) 
 
 
Consejero Electoral Jaime Rivera: Se sigue oyendo entrecortada. 
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Jacqueline Vargas: ¿Me escuchan? 
 
 
Consejero Electoral Jaime Rivera: Sí, ya mejor. 
 
 
Jacqueline Vargas: De acuerdo. 
 
 
Consejero Electoral Jaime Rivera: Entonces, adelante por favor, Secretaria 
Técnica, preséntenos el primer punto del orden del día. 
 
 
Jacqueline Vargas: Dio cuenta del punto uno del orden del día. 
 
 

1. Discusión y, en su caso, aprobación del Proyecto de Minuta de la Tercera 
Sesión Extraordinaria de la Comisión de Fiscalización del Instituto Nacional 
Electoral, realizada de manera virtual el 14 de febrero de 2022. 

  
 
Consejero Electoral Jaime Rivera: Les consulto, integrantes de la Comisión, si 
tienen alguna observación sobre esta minuta. 
 
Si no la hay, por favor Secretaria Técnica, someta a aprobación esta minuta. 
 
 
Jacqueline Vargas: Se consulta si se aprueba el proyecto marcado en el orden 
del día como el punto uno. 
 
Consejero Uuc-kib Espadas. 
 
 
Consejero Electoral Uuc-kib Espadas: A favor. 
 
 
Jacqueline Vargas: Consejera Adriana Favela. 
 
 
Consejera Electoral Adriana Margarita Favela: A favor. 
 
 
Jacqueline Vargas: Consejera Carla Humphrey. 
 
 
Consejera Electoral Carla Astrid Humphrey: A favor. 
 
 
Jacqueline Vargas: Consejero Presidente, Jaime Rivera. 
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Consejero Electoral Jaime Rivera: A favor. 
 
 
Jacqueline Vargas: Es aprobado por unanimidad por cuatro votos a favor el 
punto uno del orden del día, Consejero Presidente. 
 
 
Consejero Electoral Jaime Rivera: Por favor, preséntenos el siguiente punto del 
orden del día. 
 
 
Jacqueline Vargas: Dio cuenta del punto dos del orden del día. 
 
 

2. Discusión y, en su caso, aprobación del Proyecto de Dictamen Consolidado 
que presenta la Comisión de Fiscalización y Proyecto de Resolución del 
Consejo General del Instituto Nacional Electoral respecto de la revisión de 
los informes de ingresos y gastos de precampaña presentados por los 
partidos políticos, de las precandidaturas correspondientes al Proceso 
Electoral Local Extraordinario 2022, en Atlautla, Estado de México. 

 
 
Si me permite informar, Consejero Presidente, se registraron cuatro 
precandidaturas; una correspondiente al PRI, una a MC y dos a RSP. Los 
informes fueron presentados en tiempo con excepción de las precandidaturas de 
RSP que fueron presentadas de forma extemporánea.  
 
Se realizaron procedimientos de campo, tales como monitoreos de propaganda en 
la vía pública, en internet, así como en medios impresos. Los partidos políticos 
registraron ingresos y gastos por 5 mil 358 pesos con 18 centavos y no se 
identificaron rebases al tope de gastos de precampaña. 
 
Ocho partidos, el PAN, PRD, PT, PVEM, Morena, Fuerza Por México, PES y 
Nueva Alianza Estado de México presentaron en el Sistema Nacional de Registro 
de Precandidatos y Candidatos, el SNR, el aviso de que no realizarían 
precampaña. En consecuencia, no se generaron contabilidades en el Sistema 
Integral de Fiscalización. 
 
Es cuanto, Consejero Presidente. 
 
 
Consejero Electoral Jaime Rivera: Gracias, Secretaria Técnica. 
 
Les consulto, colegas integrantes de la Comisión, si tienen alguna observación 
sobre este dictamen y el proyecto de resolución del Consejo General. 
 
Si no hay ninguna observación al respecto, por favor, Secretaria Técnica, 
sométalo a votación para su aprobación y remisión al Consejo General. 
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Jacqueline Vargas: Integrantes de la Comisión de Fiscalización, se consulta si se 
aprueba el proyecto marcado en el orden del día como el punto dos. 
 
Consejero Uuc-kib Espadas. 
 
 
Consejero Electoral Uuc-kib Espadas: A favor. 
 
 
Jacqueline Vargas: Consejera Adriana Favela. 
 
 
Consejera Electoral Adriana Margarita Favela: A favor. 
 
 
Jacqueline Vargas: Consejera Carla Humphrey. 
 
 
Consejera Electoral Carla Astrid Humphrey: A favor. 
 
 
Jacqueline Vargas: Consejero Presidente Jaime Rivera. 
 
 
Consejero Electoral Jaime Rivera: A favor. 
 
 
Jacqueline Vargas: Es aprobado por unanimidad el punto dos del orden del día, 
Consejero Presidente. 
 
 
Consejero Electoral Jaime Rivera: Quiere pasar al siguiente punto del orden del 
día relativo al recuento de acuerdos y si quiere señalarlos, por favor. 
 
 
Jacqueline Vargas: Dio cuenta del punto tres del orden del día. 
 
 

3. Recuento de acuerdos de la Octava Sesión Extraordinaria de la Comisión 
de Fiscalización. 

 
 
Tendríamos como acuerdo que los proyectos del punto dos serán circulados para 
su aprobación en la sesión del Consejo General del 9 de mayo. 
 
Es cuanto, Consejero Presidente. 
 
 
Consejero Electoral Jaime Rivera: Con esto hemos concluido nuestra Octava 
Sesión Extraordinaria de la Comisión de Fiscalización. 
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Les agradezco a todas a todos su presencia y participación les deseo buen día. 
 
 
 

Conclusión de la sesión 
 
 
 
 
 

MTRO. JAIME RIVERA VELÁZQUEZ 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN 

DE FISCALIZACIÓN 
 
 
 
 
 
 
 

DR. UUC-KIB ESPADAS ANCONA 
CONSEJERO ELECTORAL 

DRA. ADRIANA M. FAVELA HERRERA 
CONSEJERA ELECTORAL 

 
 
 
 
 
 
 
 

CARLA ASTRID HUMPHREY JORDAN 
CONSEJERA ELECTORAL 

 
 

 
JACQUELINE VARGAS ARELLANES 

SECRETARIA TÉCNICA DE LA 
COMISIÓN 

DE FISCALIZACIÓN 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


